CUESTIONARIO EJERCICIO EVALUACIÓN

Enunciado
Un joven empresario agrario, al quedar incluida su explotación en una zona prioritaria desde el punto de vista de actuación con fondos de la UE para el desarrollo rural, se plantea el llevar a cabo un proyecto de inversión con el objetivo de comercializar un producto típico local. De cara a la posible inversión realiza una evaluación del proyecto sin considerar las posibles subvenciones del programa de desarrollo.

La situación “sin proyecto” es la siguiente:

	SITUACION "SIN" EL PROYECTO
	
	 

	Flujos anuales
	8
	u.m.


El proyecto que pretende desarrollar tiene la siguiente estructura de costes y beneficios en términos reales.
	DATOS DEL PROYECTO
	 
	 

	Preinversión
	6
	u.m.

	Inversión año 1
	30
	u.m.

	Inversión año 2
	30
	u.m.

	Honorarios Direcc. Obra año 1
	5
	u.m.

	Honorarios Direcc. Obra año 2
	5
	u.m.

	Años de explotación
	5
	AÑOS

	Costes explotación anuales
	20
	u.m.

	Benef. Anuales
	45
	u.m.

	Valor residual de las inversiones último año
	60
	u.m.

	Capital circulante necesario: el 50% de los costes anuales de explotación durante 8 meses a un tipo de interés del 12% anual


Sobre los datos anteriores y siendo el Coste de Oportunidad del Promotor el 5 % contestar a las siguientes preguntas.
1.) Calcular los costes anuales del capital circulante 

2.) Calcular la suma algebraica de los flujos “con” el proyecto

3.) Calcular la suma algebraica de los flujos incrementales (con-sin) del proyecto

4.) Calcular el Valor Actual Neto (VAN) al 0% (sin decimales)
5.) ¿Calcula el factor de descuento 1/(1+r)n para una tasa de descuento (r) del 5% en el año 4?

6.) ¿Cuál es el factor de descuento para una tasa del 10% en el año 0?

7.) Calcular del Valor Actual Neto (VAN) al 5% (sin decimales)

8.) Calcular el Valor Actual Neto (VAN) al 10% (sin  decimales)

9.) Calcular la TIR (con un  decimal)

10) ¿Sería interesante el proyecto para el promotor?
11) Y si el COC fuera el 8% ¿sería interesante el proyecto para el promotor?

12) Calcula la anualidad de un crédito de 200 u.m., interés del 5%, plazo de devolución de 5 años
13) Calcula la anualidad de un crédito de 200 u.m., interés del 5%, plazo de devolución de 5 años (1 años de carencia y 4 de amortización del principal. 

14) Calcula el pago total del servicio de la deuda (costes totales) del anterior crédito de 200 u.m., interés del 5%, plazo de devolución de 5 años (1 años de carencia y 4 de amortización del principal,
